
Всеукраїнська олiмпiада з iнформатики 2023-2024, II етап
18 областей та мiсто Київ, 3 грудня 2023

Задача A. Бiткопiйки
Обмеження часу: 1 second
Обмеження використання пам’ятi: 256 megabytes

Мiс М живе на планетi Бiтакуляндiя, де найпопулярнiша валюта — бiткопiйка. Нещодавно Мiс
М проводила мiнiзмагання для друзiв, де кожен переможець отримує рiвно три бiткопiйки.

Вiдомо, що в змаганнi Мiс М призовий фонд становить n бiткопiйок, перемогло m людей, i кожен
переможець отримує рiвно три бiткопiйки.

Визначiть, скiльки бiткопiйок залишиться в Мiс М, якщо кожному переможцю вона вiддасть
три бiткопiйки. Вiдомо, що в Мiс М достатньо бiткопiйок.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (3 6 n 6 100) — кiлькiсть бiткопiйок.
Другий рядок мiстить одне цiле число m (1 6 m 6 100) — кiлькiсть друзiв Мiс М, якi перемогли

в змаганнi.
Гарантується, що в Мiс М буде достатньо бiткопiйок, щоб роздати їх її друзям-переможцям.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — кiлькiсть бiткопiйок, якi залишаться в Мiс М пiсля того, як вона їх

роздасть своїм друзям.

Приклад
standard input standard output

10
2

4

Примiтка
У Мiс М перемогли двоє друзiв, кожному з них вона вiддасть три бiткопiйки. Сумарно вона

вiддасть шiсть, тому залишаться лише чотири бiткопiйки.
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Задача B. Мiс М та квiти
Обмеження часу: 1 second
Обмеження використання пам’ятi: 256 megabytes

Мiс М одну з квiткових клумб зробила у виглядi шахової дошки розмiрами n × m, у кожнiй
клiтинцi якої росте одна квiтка.

Вона збирається в гостi до Сонечки та вирiшила для неї зiбрати букет квiтiв з клумби. Але
оскiльки Мiс М дуже поспiшає, то вона доручила це завдання спецiальному роботу.

Робот, починаючи завжди з верхнього лiвого кута, перемiщується по клумбi до правого ниж-
нього (при цьому може ходити тiльки або на одну клiтинку вниз, або на одну клiтинку вправо)
та обов’язково збирає всi квiти на своєму шляху. При кожному проходi по клумбi робот пови-
нен зiбрати як мiнiмум одну квiтку. Пiсля кожного такого проходу робот повертається на стартову
позицiю - верхнiй лiвий кут.

Мiс М не стежить наскiльки оптимально робот виконує свою роботу, тому просить вас пораху-
вати, за яку максимальну кiлькiсть проходiв по клумбах робот зiрве абсолютно всi квiти.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 1 000).
Другий рядок мiстить одне цiле число m (1 6 m 6 1 000).

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Приклад
standard input standard output

3
4

7

Примiтка
Алгоритм збирання квiтiв за максимальну кiлькiсть проходiв буде таким:

1. За перший прохiд по клумбi робот збере рiвно 6 квiтiв, оскiльки вiдвiдає 6 клiтинок (на ма-
люнках позначено червоним кольором).

2. Кожен наступний прохiд буде проходити рiвно через одну нову клiтинку, тому робот збере
наступних 6 квiток за 6 проходiв.

Усього 1 + 6 = 7 проходiв.

Схема шляхiв робота з першого прикладу з умови.
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Задача C. Перевiрте календар!
Обмеження часу: 1 second
Обмеження використання пам’ятi: 256 megabytes

Мiс M та Мiстер N живуть на планетi Бiтакуляндiї, де рiк складається з 12 мiсяцiв, а кожен
мiсяць — з 30 днiв. Вони нещодавно виявили, що деякi люди могли народитися в один i той самий
день, хоч i дати днiв народження рiзнi. Це можливо через змiну Байтулiанського календаря на
Бiтулiанський. Усi країни Бiтакуляндiї перейшли з одного на iнший календар у дуже рiзнi роки, тому
деякi дати народжень рiзних жителiв, якi народилися в один день, можуть вiдрiзнятися. Наприклад,
дата 15 березня за Байтулiанським календарем вiдповiдає датi 28 березня за Бiтулiанським, тобто
рiзниця в 13 днiв вперед.

Тепер Мiс M та Мiстер N хочуть з’ясувати, чи не народилися вони в один день, якщо дата
народження Мiстера N буде записана за Байтулiанським календарем, а Мiс M — за Бiтулiанським.
Допоможiть їм у цьому!

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа d1 та m1 (1 6 d1 6 30, 1 6 m1 6 12) — день та мiсяць за

Байтулiанським календарем.
Другий рядок мiстить два цiлi числа d2 та m2 (1 6 d2 6 30, 1 6 m2 6 12) — день та мiсяць за

Бiтулiанським календарем.
Гарантується, що дата за Байтулiанським календарем — не пiзнiше за дату за Бiтулiанським

календарем.

Формат вихiдних даних
Виведiть «Same birthday!», якщо обидвi дати позначають один i той самий день, та «Not the

same» у протилежному випадку.

Приклади
standard input standard output

26 11
9 12

Same birthday!

1 1
20 12

Not the same

Сторiнка 3 з 15



Всеукраїнська олiмпiада з iнформатики 2023-2024, II етап
18 областей та мiсто Київ, 3 грудня 2023

Задача D. Переїзд
Обмеження часу: 1 second
Обмеження використання пам’ятi: 256 megabytes

Мiс М живе на планетi Бiтакуляндiї та вирiшила зробити переїзд iз країни Держпродiя до країни
Тоболяндiя.

Поки що вона вирiшила перемiстити чотири найважливiших речей. Для перемiщення вона вирi-
шила використовувати двi коробки, куди покладе усi речi. Вiдомо, що i-а рiч важить wi кiлограмiв
та знаходиться в ti-й коробцi.

Їй потрiбно буде перемiщати коробки по однiй, тому вона дуже хотiла б, щоб коробки не були
заважкими. Тобто щоб максимально можлива вага коробки була мiнiмальною. Через те, що в неї не
так багато часу, вона може лише перемiстити одну рiч з однiєї коробки в iншу.

Допоможiть їй полегшити переїзд та знайдiть, яку рiч потрiбно перекласти!

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить чотири цiлi числа w1, w2, w3, w4 (1 6 wi 6 106) — ваги кожної з чотирьох

речей.
Другий рядок мiстить чотири цiлi числа t1, t2, t3, t4 (1 6 ti 6 2) — номери коробок, у яких

лежать вiдповiднi речi.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число p (1 6 p 6 4) — номер речi, яку потрiбно перемiстити в iншу коробку.
Якщо є декiлька правильних вiдповiдей, то можете вивести будь-яку з них.
Якщо оптимально нiчого не змiнювати, то виведiть одне цiле число «-1».

Приклади
standard input standard output

5 2 4 3
1 2 2 1

-1

4 2 3 7
2 1 1 2

1

Примiтка
Для досягнення мiнiмальної максимальної можливої ваги пiсля перемiщення однiєї речi з однiєї

коробки в iншу, у другому прикладi є лише один варiант. У початкового розподiлення речей за
коробками, ваги коробок — 5 та 11. Розглянемо всi варiанти перемiщення речей мiж коробками:

• Якщо перемiстити рiч номер 1 вагою 4 з другої коробки в першу, то ваги коробок будуть
4 + 2 + 3 та 7, max = 9.

• Якщо перемiстити рiч номер 2 вагою 2 з першої коробки в другу, то ваги коробок будуть
4 + 7 + 2 та 3, max = 13.

• Якщо перемiстити рiч номер 3 вагою 3 з першої коробки в другу, то ваги коробок будуть
4 + 7 + 3 та 2, max = 14.

• Якщо перемiстити рiч номер 4 вагою 7 з другої коробки в першу, то ваги коробок будуть
2 + 3 + 7 та 4, max = 12.
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Перший та другий приклади з умови.
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Задача E. День народження Сонечки
Обмеження часу: 1 second
Обмеження використання пам’ятi: 256 megabytes

Сонечка — найкраща подруга Мiс М. Вона вступила до найкращого унiверситету далекої та
прогресивної країни Безчаїндiї. Мiс М дуже сумує за подружкою, тому вирiшила зробити подарунок
для Сонечки, поки вона навчається в iншiй країнi.

Сьогоднi в Сонечки день народження, але Мiс М ще може встигнути пiдготувати подарунок,
оскiльки має час, адже Сонечка повернеться трiшки пiзнiше.

Мiс М вирiшила, що хоче навчитися вишивати хрестиком i зробити орнаменти на вишиванцi, яка
буде подарунком для Сонечки, i подарувати, коли та повернеться. Але вона поки взагалi не знає, з
чого почати. У неї з’явилася iдея написати програму, що буде робити орнамент потрiбної ширини
та довжини, який вона може потiм використовувати як приклад для вишивки.

Вишиванка — це прямокутник n × m. Орнаменти — це два променi, якi виходять з верхнiх
кутiв вишиванки та мають кути 45◦. Промiнь вiдбивається, коли доторкається до вертикального
краю. Коли промiнь доторкається до нижнього краю — вiн зникає. Для кращого розумiння можете
подивитися приклади.

Допоможiть Мiс М навчитися вишивати хрестиком та подарувати красиву вишиванку прекраснiй
Сонечцi на день народження, написавши таку програму, яка вiдповiдно до заданої ширини n та
довжини m виведе приклад орнаменту.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та m (3 6 n,m 6 1 000) — висота та ширина вiдповiдно.

Формат вихiдних даних
Виведiть орнамент розмiрами n×m.
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Приклади
standard input standard output

6 4 x..x
.xx.
.xx.
x..x
.xx.
.xx.

12 5 x...x
.x.x.
..x..
.x.x.
x...x
.x.x.
..x..
.x.x.
x...x
.x.x.
..x..
.x.x.

21 12 x..........x
.x........x.
..x......x..
...x....x...
....x..x....
.....xx.....
.....xx.....
....x..x....
...x....x...
..x......x..
.x........x.
x..........x
.x........x.
..x......x..
...x....x...
....x..x....
.....xx.....
.....xx.....
....x..x....
...x....x...
..x......x..
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Задача F. Подарунки з чемпiонату
Обмеження часу: 0.5 seconds
Обмеження використання пам’ятi: 256 megabytes

На планетi Бiтакуляндiї є щорiчне престижне змагання, яке проводить Мiс М, — мiжнародний
командний чемпiонат.

У цьому змаганнi беруть участь жителi з усiх країн Бiтакуляндiї. На чемпiонатi також треба
розв’язувати задачки з дуже цiкавою легендою, як ця, але в командах. Найкращим командам за
пiдсумками чемпiонату видаються призи.

Мiс М нарештi прийшли довгоочiкуванi подарунки для чемпiонату, якi треба вiдправити пере-
можцям. Вона зрозумiла, що подарункiв багато. I якщо з чашками та пакетиками все зрозумiло,
то з футболками виникла проблема. Кожна команда має трьох учасникiв, i кожен з них замовив
футболку одного з n кольорiв та одного з m розмiрiв. Але Мiс М не впевнена, що всi побажання
переможцiв будуть виконанi...

Тому Мiс M розробила алгоритм, згiдно з яким буде збирати подарунки для учасникiв.

1. Якщо футболка потрiбного розмiру та кольору ще залишилась, то вона її бере.

2. У протилежному випадку — шукає футболку того ж розмiру, але iншого кольору. Якщо таких
кiлька, то колiр з мiнiмальним номером.

3. Iнакше шукаємо серед футболок наступного бiльшого розмiру, але з прiоритетом кольору,
який було вказано учасником на початку. Якщо немає футболки з прiоритетним кольором,
але є кiлька iнших, то вибираємо футболку з мiнiмальним номером.

4. Iнакше повторюємо процес попереднього пункту серед футболок наступного бiльшого розмiру.
Так повторюємо доти, доки такi розмiри є.

5. Якщо нiяка футболка з тих, що залишилися, не пiдiйшла, то футболку, яку вказав учасник,
записують як вiдсутню.

Мiс М вирiшила, що треба вiдправити назад на склад футболки, якi виявилися зайвими, та замо-
вити ще тi футболки, якi вона записала як вiдсутнi, щоб задовольнити всiх переможцiв чемпiонату.
Щоб не розкладати всi футболки власноруч, Мiс M просить вас написати програму, яка:

1. Виводить, якi саме футболки виявилися зайвими, у форматi таблицi розмiром n×m, де lij —
кiлькiсть футболок i-го кольору та j-го розмiру, якi залишилися пiсля того, як вона роздала
всiм учасникам футболки.

2. Виводить, якi футболки треба замовити у форматi таблицi розмiром n×m, де nij — кiлькiсть
футболок i-го кольору та j-го розмiру, якi попросили учасники, але органiзатори не змогли
дати будь-якi футболки.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та m (1 6 n 6 100, 1 6 m 6 6) — кiлькiсть рiзних

кольорiв та розмiрiв футболок вiдповiдно.
Другий рядок мiстить m елементiв — розмiри футболок, якi доставили Мiс М. Розмiри бувають

— XS, S, M, L, XL, 2XL. Гарантується, що розмiри даються в порядку зростання розмiрiв.
Кожен з наступних n рядкiв мiстить по m цiлих чисел ti1, ti2, . . . , tim (0 6 tij 6 5 ·103) — кiлькiсть

футболок i-го кольору та j-го розмiру.
Наступний рядок мiстить одне цiле число k (1 6 k 6 105) — кiлькiсть переможцiв.
Кожний з наступних k рядкiв мiстять по цiлому числу ci (1 6 ci 6 n) та символу si — колiр та

розмiр кожної футболки вiдповiдно. Гарантується, що si — один з m розмiрiв, який був заданий.
Обробляти запити переможцiв треба саме в такому порядку, як зазначено.
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Формат вихiдних даних
У кожному з наступних з n рядкiв виведiть по m цiлих чисел li1, li2, . . . , lim — кiлькiсть футболок

i-го кольору та j-го розмiру, якi залишилися.
У кожному з наступних з n рядкiв виведiть по m цiлих чисел ni1, ni2, . . . , nim — кiлькiсть фут-

болок i-го кольору та j-го розмiру, якi потрiбно докупити.

Приклад
standard input standard output

2 3
S M XL
1 3 0
3 0 3
9
1 S
2 XL
1 M
2 XL
1 M
2 M
1 M
2 S
1 XL

0 0 0
2 0 0
0 0 1
0 0 0

Примiтка
Припустимо, що в нас є бiлi футболки (iндекс один) та чорнi футболки (iндекс два). Отже, у

нас є одна бiла футболка розмiру S, а також три бiлi футболки розмiру M. Є три чорнi футболки
розмiру S, а також три чорнi футболки розмiру XL.

Розглянемо кожного переможця:

1. Переможцю потрiбна бiла футболка розмiру S, у нас така є, тому ми її йому видаємо. Це була
остання така футболка.

2. Переможцю потрiбна чорна футболка розмiру XL, у нас така є, тому ми її йому видаємо. У нас
залишається ще двi такi футболки.

3. Переможцю потрiбна бiла футболка розмiру M, у нас така є, тому ми її йому видаємо. У нас
залишається ще двi такi футболки.

4. Переможцю потрiбна чорна футболка розмiру XL, у нас така є, тому ми її йому видаємо. У нас
залишається ще одна така футболка.

5. Переможцю потрiбна бiла футболка розмiру M, у нас така є, тому ми її йому видаємо. У нас
залишається ще одна така футболка.

6. Переможцю потрiбна чорна футболка розмiру M, у нас такої немає. Проте у нас є бiла футболка
розмiру M, тому ми її йому видаємо. У нас бiльше не залишається бiлих футболок розмiру M.

7. Переможцю потрiбна бiла футболка розмiру M, у нас такої немає. У нас також немає чорної
футболки розмiру M, тому ми не можемо видати переможцю футболку розмiру M. Через те
дивимося на наступний розмiр — XL. Переможець хоче отримати саме бiлу футболку, але такої
футболки розмiру XL у нас також немає. Тому ми видаємо йому чорну футболку розмiру XL.
Це була остання така футболка.

8. Переможцю потрiбна чорна футболка розмiру S, у нас така є, тому ми її йому видаємо. У нас
залишається ще одна така футболка.
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9. Переможцю потрiбна бiла футболка розмiру XL, проте у нас немає нi бiлої футболки такого
розмiру, нi чорної. Через те, що в нас немає футболок бiльшого розмiру, ми не можемо учаснику
видати футболку, яку вiн вказав, ми записуємо її у список.

У нас залишається двi чорнi футболки розмiру S.
Ми не змогли видати одну бiлу футболку розмiру XL.
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Задача G. Хто пройшов далi?
Обмеження часу: 1 second
Обмеження використання пам’ятi: 256 megabytes

Багато жителiв Бiтакуляндiї беруть участь в етапах мiжнародних олiмпiад з програмування.
Усього таких олiмпiад, якi проводяться у Бiтакуляндiї, є сiм:

1. IOI - International Olympiad in Informatics

2. CEOI - Central-Eventora Olympiad in Informatics

3. EGOI - Eventora Girls Olympiad in Informatics

4. EJOI - Eventora Junior Olympiad in Informatics

5. BaltOI - Balticodian Olympiad in Informatics

6. BalkOI - Balkolian Olympiad in Informatics

7. JBOI - Junior Balkolian Olympiad in Informatics

Мiс М займається проведенням олiмпiад рiзних етапiв, а також вiдборами (вiдбiрково-
тренувальними зборами) на всi сiм мiжнародних олiмпiад. Пiсля проведення останнього туру вiд-
борiв формуються команди по чотири-шiсть людей на всi сiм олiмпiад. Але на кожне змагання
треба вiдправити тiльки тих учасникiв, якi вiдповiдають критерiям участi в олiмпiадi. Ось список
алгоритмiв визначення учасникiв команди на олiмпiади:

1. IOI - Найкращi 4 учасники за пiдсумками балiв за всi тури вiдборiв.

2. CEOI - Найкращi 4 учасники за пiдсумками балiв за всi тури вiдборiв.

3. EGOI - Найкращi 4 учасники за пiдсумками балiв за всi тури вiдборiв, якi є дiвчатами.

4. EJOI - Найкращi 4 учасники за пiдсумками балiв за всi тури вiдборiв, якi не старшi 15 рокiв.

5. BaltOI - Найкращi 6 учасникiв за пiдсумками балiв за всi тури вiдборiв.

6. BalkOI - Найкращi 4 учасники за пiдсумками балiв за всi тури вiдборiв, якi не є 11-класниками.

7. JBOI - Найкращi 4 учасники за пiдсумками балiв за всi тури вiдборiв, якi не є 11 чи 10-
класниками.

Якщо учасникiв менше, нiж потрiбна кiлькiсть, то це означає, що команда буде складатися з
меншої кiлькостi людей. Наприклад, якщо потрiбно визначити збiрну на EGOI, а дiвчат лише двоє,
то це означає, що збiрна буде складатися лише з двох учасниць, а не з чотирьох.

Оскiльки й учасникiв олiмпiад багато, i самих олiмпiад багато, а результати хочеться мати мит-
тєво пiсля закiнчення змагань, то мiс M просить написати програму, яка за результатами та iнфор-
мацiєю про учасникiв дає склад команд учасникiв мiжнародних олiмпiад.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить цiле число n (1 6 n 6 104) — кiлькiсть учасникiв олiмпiади.
Кожен з наступних n рядкiв мiстить iнформацiю про учасникiв олiмпiад:

• id — унiкальний номер учасника (106 6 id < 107);

• gender — стать учасника (male — чоловiча, female — жiноча);

• grade — клас навчання учасника (1 6 grade 6 11);

• age — вiк учасника (10 6 age 6 20);
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• score — кiлькiсть балiв учасникiв на всiх турах вiдборiв (0 6 score 6 108).

Гарантується, що всi id та score учасникiв рiзнi.
Наступний рядок мiстить цiле число m (1 6 m 6 7) — кiлькiсть мiжнародних олiмпiад, для яких

Мiс M хоче дiзнатися склад команд учасникiв.
Наступнi m рядкiв мiстять назви мiжнародних олiмпiад, на якi потрiбно вивести склад команд

учасникiв. Можливi олiмпiади: IOI, CEOI, EGOI, EJOI, BaltOI, BalkOI, JBOI. Гарантується, що всi
олiмпiади рiзнi.

Формат вихiдних даних
Виведiть m рядкiв, якi мiстять назви мiжнародних олiмпiад, у тому ж порядку, що зазначений

у вхiдних даних та id учасникiв, якi входять до команд, у форматi зростання номера id учасникiв.

Система оцiнювання
У цiй задачi є тести, у яких m = 1 для кожної можливої олiмпiади. Тобто якщо ви вмiєте

розв’язувати задачу лише для певної олiмпiади, то ви гарантовано отримаєте бали.

Приклад
standard input standard output

10
1000001 female 10 16 400
1000002 male 10 17 500
1000003 male 11 17 505
1000004 male 11 16 405
1000005 female 11 17 450
1000006 female 10 15 480
1000007 male 9 15 445
1000008 male 6 12 350
1000009 male 8 13 399
1000010 male 10 16 430
3
IOI
EGOI
BaltOI

IOI
1000002
1000003
1000005
1000006

EGOI
1000001
1000005
1000006

BaltOI
1000002
1000003
1000005
1000006
1000007
1000010

Примiтка
Брати участь в IOI можуть усi учасники, табличка результатiв матиме такий вигляд:

1. 1000003 — 505 балiв

2. 1000002 — 500 балiв

3. 1000006 — 480 балiв

4. 1000005 — 450 балiв

5. 1000007 — 445 балiв

6. 1000010 — 430 балiв

7. 1000004 — 405 балiв

8. 1000001 — 400 балiв

Сторiнка 12 з 15



Всеукраїнська олiмпiада з iнформатики 2023-2024, II етап
18 областей та мiсто Київ, 3 грудня 2023

9. 1000009 — 399 балiв

10. 1000008 — 350 балiв

На олiмпiаду потрапляють 1000003, 1000002, 1000006, 1000005.
Брати участь в EGOI можуть лише дiвчата, табличка результатiв матиме такий вигляд:

1. 1000006 — 480 балiв

2. 1000005 — 450 балiв

3. 1000001 — 400 балiв

На олiмпiаду потрапляють 1000006, 1000005, 1000001.
Брати участь в BaltOI можуть усi учасники, табличка результатiв матиме такий же вигляд, як

i на IOI. На олiмпiаду потраплять тi ж самi учасники, що й на IOI, але також 1000007 та 1000010.
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Задача H. Пiдберiть кольори
Обмеження часу: 1.5 seconds
Обмеження використання пам’ятi: 256 megabytes

Мiс М любить не тiльки придумувати цiкавi легенди для задач з програмування, а ще й писати
картини, а особливо використовувати гармонiйнi поєднання кольорiв, наприклад, комплементарнi
кольори з кольорового кола. Але цього разу вона вирiшила по-iншому вибирати кольори для своєї
картини.

Мiс М узяла n кольорових кiл (можете глянути у примiтцi, що таке кольорове коло) рiзних
вiдтiнкiв, якi складаються з (ai + 1) кольору, та вже вибрала один початковий колiр на кожному
колi, закресливши його як використаний. Потiм кожен наступний колiр вона буде вибирати за таким
алгоритмом:

1. Знаходить найдовший пiдвiдрiзок серед усiх кольорових кiл з незакреслених кольорiв; якщо
таких декiлька, то вибирає будь-який.

2. Якщо довжина такого пiдвiдрiзку непарна, то бере колiр, який рiвно посерединi, та закреслює
його як використаний.

3. Якщо довжина такого пiдвiдрiзку парна, то бере один iз двох кольорiв посерединi, та закреслює
його як використаний.

Мiс М хоче вибрати ще m кольорiв, i їй також цiкаво, яка буде максимальна довжина пiдвiдрiзку
незакреслених кольорiв перед тим, як вона вибере (m+ n)-й колiр.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та m (1 6 n 6 100, 1 6 m 6 1018) — кiлькiсть кольорових

кiл та кiлькiсть кольорiв, якi Мiс М хоче ще взяти (тобто не враховуючи першi закресленi кольори
на кожному колi).

Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 1018).
Гарантується, що m не бiльше, нiж сума всiх ai.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — максимальну довжину пiдвiдрiзку незакреслених кольорiв перед тим,

як Мiс М вибере (m+ n)-й колiр.

Система оцiнювання
Якщо ваш розв’язок буде правильно працювати для n = 1 та a1 6 100, то вiн отримає принаймнi

25 балiв.
Якщо ваш розв’язок буде правильно працювати для n = 1 та a1 6 106, то вiн отримає принаймнi

50 балiв.
Якщо ваш розв’язок буде правильно працювати для n = 1, то вiн отримає принаймнi 75 балiв.

Приклади
standard input standard output

1 1
11

11

1 3
11

5

1 5
11

2

1 109
1033

15

3 1145
4034 5912 9134

22
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Примiтка
Пояснення до другого прикладу:
Нам дано одне кольорово коло, яке мiстить 12 кольорiв. Мiс М уже вибрала один колiр з кола

(на картинцi має номер 1). Тепер вона хоче вибрати ще 3 кольори. Тому послiдовнiсть її дiй така:

1. Максимальна довжина пiдвiдрiзку незакреслених кольорiв — 11. Тому вибираємо колiр, який
буде посерединi, та помiчаємо його номером 2.

2. Тепер ми маємо пiдвiдрiзок з 5 та 5 незакреслених кольорiв, вибираємо будь-який та посерединi
пiдвiдрiзку вибираємо колiр i позначаємо його номером 3.

3. Серед пiдвiдрiзкiв 2, 2 та 5 вибираємо 5 — це i є максимальна довжина серед пiдвiдрiзкiв
незакреслених кольорiв перед тим, як Мiс М вибере 4-й колiр.

Кольорове коло з другого прикладу з умови.
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